



一间希望的小屋，改善贫困家庭儿童成长环境

# 烟台将建设297个“希望小屋”

本报烟台7月16日讯(记者

梁莹莹 通讯员 周君) 一间希望的小屋，一个逐梦的空间。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台团市委获悉，7月15日，烟台市“希望小屋”儿童关爱项目座谈会召开，市青联、市青企协、青年文明号、乡村好青年以及驻烟高校和市直团委等各界青年代表近百人，分两场次参加会议。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉，为帮助农村贫困家庭孩子提升学习生活环境，养成良好习惯，培养自理能力，丰富精神生活，共青团烟台市委在团省委统一安排部署下，拟在全市范围内开展“希望小屋”儿童关爱项目。

针对经济困难家庭无独立居住和学习环境的以8至14岁建档立卡贫困家庭儿童为主(年龄可适当调整)，提供两方面服务：一是小屋建设。依托原有住房隔断打造独立空间，统一规划、设计、装修，配备必要家具和学习生活用品，建成“希望小屋”，改善生活与学习环境。二是跟踪服务。小屋建成后，配套提供爱心

志愿者结对跟踪陪伴，帮助解决成长和学习中的困难、问题，助力良好习惯养成和自立能力提高。

团市委书记相福亮介绍说，该项目聚焦全市建档立卡贫困家庭中8至14岁儿童，针对目标人群学习生活环境普遍简陋、房屋老旧、设施缺乏、布置杂乱，特别是有些女孩长期没有独立生活空间，不利于孩子健康成长等突出问题，通过对原有房屋隔断打造、设计装修，配备必要的家具用品，改善孩子学习生活环境，同时配套志愿者跟踪陪伴孩子，促进实现从“小屋焕新”到“精神焕新”的转变。

烟台市“希望小屋”项目本着孤儿、单亲家庭儿童、没有独立生活空间的女童优先的原则，计划2020年建设120间，2021年建设100间，2022年建设77间“希望小屋”。同时按照团省委要求，全力做好对口济宁、德州的项目援建工作，分三年实施，每市每年各援建50个。

资金募集方面，主要采取两

种渠道，一是线下募集：爱心企业、各高校团组织、市直机关党团组织、个人开展定向募捐和认领小屋。希望小屋可以企业、组织或个人名字命名。二是线上募集：烟台市各界爱心人士可以通过腾讯公益、省青基会等平台，开展线上资金募集，鼓励烟台市爱心人士汇聚公益爱心和捐赠意愿。

近年来，烟台市公益事业捐赠主体呈现多元化发展态势，企业捐赠持续不断、个人捐赠逐步升温，特别是优秀的企业家们，将公益精神融入企业文化建设，把参与公益作为履行社会责任的重要内容，为烟台市公益事业的快速发展注入新的活力。烟台市希望工程自1994年开始实施至今，始终坚持以服务贫困青少年实际需求为导向，打造了“一助一”“微心愿”“圆梦行动”等品牌项目，已累计筹集资金5000万余元，资助贫困青少年3万多名，援建希望小学32所，建设希望图书室、希望卫生室、希望厨房等100余处。



改造前



改造后

一线连通、一人专办、一办到底

## 自贸区烟台片区开通企业开办“一线通”服务

本报烟台7月16日讯(记者

钟建军 见习记者 张子晗 通讯员 王聪 姜美玲 赵泽)

“我就是上午打了一个咨询电话，没想到享受到这样VIP服务。工作人员又是指导准备材料，又是现场帮助办理。原来在自贸区‘当老板’的门槛真的不高。”7月15日下午，在自贸区烟台片区政务服务大厅，实现开办公司梦的孙女士拿着新打印出来的营业执照笑开了花。记者从烟台开发区党群工作部获悉，帮助孙女士圆梦的恰恰是当日自贸区烟台片区政务服务中心开通的企业开办“一线通”服务。该服务设置0535-6960111作为专线，为投资者提供“0111”式的审批服务，即：一线连通、一人专办、一办到底、全程无忧。通过为“集成式”审批打通“接入口”，优化审批“全链条”，让投资者感受在自贸区开办企业乘坐“审批高铁”的便利。

据了解，15日一早接到孙女士开公司的电话申请后，片区企业服务专区便安排“帮代办专员”，通过邮件告知其填写了《企业设立登记申请意向表》，并指导准备了企业开办的必备材料。当日下午，孙女士来到自贸区企业服务专区，身



穿显眼蓝马甲的“帮代办专员”履行“首接负责制”，在“开放式”服务区，以“手把手”“一对一”服务的方式，很快帮助完成了注册手续，打印出烟台晚歌建筑劳务有限公司的营业执照。

孙女士的惊喜远不只于此，一份包装精美的“企业开办集成服务包”随后送到了她的手中。里面除了营业执照正副本、还有五枚免费印章、税控盘，还有《致企业的一封信》《区内银行网点名单》《高新技术企业认定明白纸》等材料。“真是不可想象，全程免费帮代办不说，还送上包装精美的大礼包，以前总听说来

政府办事得找熟人，现在体验才了解到，政府到处都是我的‘熟人’。我得赶紧发个朋友圈‘炫耀’一下！”孙女士感慨地说。

据悉，企业开办除了到现场办理，申请人还可申请全程电子化审批，由“帮代办专员”通过电话、视频、远程桌面协助等方式，帮助准备报审材料、录入数据信息等。

“一线通”及免费帮代办、集成服务包的推出，为培育自贸区烟台片区的新增市场主体提供最优“软环境”。自贸区挂牌以来，全区新注册企业5385户，同比增长49.3%，片区正日益成为投资者青睐的创业热土。

购物优惠、音乐节狂欢

## 大悦城六周年店庆助力夜芝罘生活节

一转眼，烟台大悦城开业已经6年了，7月18日大悦城将迎来六周年生日庆典。为了这次六周年庆典，大悦城不仅有“夜芝罘生活节暨第四届狼烟音乐节”启幕，更准备了丰富多样的购物折扣、赠券等活动，共同为烟台大悦城庆生。

说到店庆，首先想到的一定是购物优惠，7月11日-17日，在“掌上大悦城”小程序、掌上生活APP、美团APP和大众点评APP，每日定时间开启79团100通用券，“掌上大悦城”小程序更是有定金翻倍500变1000活动。其次店庆当天，7.18元秒杀iPhone11、59团

100通用券、满300返50、满500返100，整点抽1折购物券、1亿红包雨整点下等活动将同时上线，引爆嗨购狂潮。

除了购物优惠，7月17日-19日，夜芝罘生活节暨第四届狼烟音乐节将盛大启幕，烟吧儿乐队领衔8大乐队燃爆全场；店庆当天，北京大学双胞胎苑子文、苑子豪携手亮相大悦城，开启2020年首场握手签名会。此外，华为云视频快闪店、乐高兰博基尼、国酒醉醉冰快闪店、欣和酱油冰淇淋快闪店、大疆机甲大师体验日等多项吸睛噱头活动汇集，再次打造

城市级商业狂欢。

对于大悦城会员，大悦城也准备了丰富的福利。7月18日9:00-12:00，大悦城会员购物享10倍积分，“掌上大悦城”小程序还可以用积分兑换通用券，购物直抵现金。除此之外，自中午12点起，每个偶数整点，还有摇一摇积分红包活动，大悦城准备了共计1亿的积分池，召集全城摇一摇。

大悦中国，赋美生活，烟台大悦城秉承大悦城控股的理念，在六周年店庆之际，为市民送上丰盛的购物和休闲娱乐大餐，也为“夜芝罘生活节”发展奉献一份力量。



扫码观看

## 没钱上学不用愁 烟台开通学生资助热线

本报烟台7月16日讯(记者

李楠楠) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市教育局获悉，为帮助广大学生和家长及时准确了解学生资助政策，今年，烟台市学生资助管理中心将继续开通学生资助热线电话0535-2101865，开通时间为7月15日至9月18日工作日9:00-17:00期间。

烟台市学生资助管理中心

开通热线电话期间，各区市也同时开通热线电话，为家庭经济困难学生答疑解惑、排忧解难。如有学生资助政策及贷款办理等疑难问题，可拨打烟台市学生资助中心和相关区市学生资助中心热线电话进行咨询。办理国家开发银行生源地信用助学贷款如有疑问，也可拨打国家开发银行热线95593咨询。

## 烟台石油“云开放”带你走进中国石化

“加油跳枪是不是在克扣顾客油品啊？”“颜色与油品好坏有关系吗？”“夜间加油真的省钱吗？”7月22日上午9点，中石化山东烟台石油分公司将走进齐鲁壹点直播间，以直播的形式举办公众开放日，详细介绍社会公众感兴趣的话题，带石粉们走进加油站，共同探秘智慧能源，开启“环保、绿色、智慧之旅”，传递中国石化“创新、协调、绿色、开发、共享”的企业形象。

据中石化山东烟台石油分公司介绍，举办公众开放日，是为了促进企业和社会公众的互通了解。围绕复工复产和“百日攻坚创效”，通过在加油站、油库“云游览”“云讲述”，向公众

展示中国石化履行社会责任、助力扶贫攻坚、绿色企业创建、保障市场供应、安全环保发展等内容，体现“每一滴油都是承诺”“安全至上”“易捷万店无假货”等庄重承诺，让公众体验一个不一样的中国石化，共同体验“为美好生活加油”。

(通讯员 邵子寅)